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AFFAIRE N°02 :

- Recours du club di

plla JRB EL HADJEB [a encontre d’une décision de I
LCommission de s

cipline de la LFW| de BISKRA, au motif que les
safictions- infligéeg| BuX joueurs sont trop sévéres et demande ‘une étude £
approfondie afin ,‘ Alléger les mesures prononcées par la Commission de |
Discipline de la LF§Vide BISKRA. ‘ _ ' . ~

e Recours redeyable en la forme.

e Au fond, ) , .

e Vu, le recoulrd introduit par le club|JRB EL, HADJEB.
‘e

Vu, les piéced versées au dossier.

. Attendu, qu'aprés pyploitation des piéces versées au dossier (Rapports des .
officiels), -~ - ||l . - . .

Attendu, qu’aprég-laudition dea joueurs sanctionnés en présence du
Président du club iRB EL HADJEB. o

quele joueur MORSI HOUSSEM LN°1810294 (JRBEH)
Parbitre principal sans, 3 aucun moment, le touché

~ Attendu, qu’il ressjp|
" a tenté d’agresse)
physiquement.

eur LAKHDARI HICHEM LN°1810490 du club JRBEH
jlon envers arbitre en|fin de partie.

Attendu, que le Jp
signalé pour agres

Attendu, qu’il re :

jort que ce dernier| a reconnu qu'il a effectivement
" intimidé et proférd :

168 menaces envers |'arbitre. '

mmission de Recours a décelé une certaine faiblesse
la rencontre par I'arbitre principal (Parbitre principal
aurait dG arréter g match dans la mesure ou il confirmait qu'il a fait I'objet
@'une agression glhiysique et sans pour autant la confirmer par une piéce
justificative ; un cprtificat du médecin légiste).

Attendu, que Ia 4d
. dans la gestion ¢

e
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Attendu, que la C
sincérité dans les d

Par voie de con
requérant, la Co
ressort, décide de :

]

@

Ramener la
club JRB E
17/41/2018

RG de la FA

Ramener la
du club JR

17/11/2018 ¢t

envers offic
I'édition 201

Le reste sanp||

f, conformément 3

LRFEATHS

02 -

mission Régionale de Recours a senti une certaine
larations des mis en|cause,

uence et par indylgence, demandée par le club
ission Régionale de Recours, statuant en dernier

spension du joueur MORSI HOUSSEM LN°1810294 du
HADAJEB a huit (08) matchs fermes a compter du
mende de 5.000 DA|conformément A I'article 120 des
e I'édition 2018.

spension du jousurr LAKHDAR! HICHEM LN°1810490
L HADJEB & quatre [(04) matchs fermes a compter du
amende de 2500 DA pour menaces et intimidation

ﬂarticle 121 des RG de la FAF de

hangement.




